ZADANIE 1. Rozwiaz zestaw trzech sudoku.
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ZADANIE 2. Rozwiaz wielokropki. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D.

Poprowadz petle, tgczac kropki. Cyfry w kratkach oznaczajg, po ilu bokach danej kratki bedzie
biegta petla. Petla nie moie sie nigdzie krzyzowac ani urywac. Moze byc tylko jedna petla.
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ZADANIE 2. Rozwiaz wielokropki. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D.

Poprowadz petle, taczac kropki. Cyfry w kratkach oznaczaja, po ilu bokach danej kratki bedzie
biegta petla. Petla nie moie sie nigdzie krzyzowac ani urywac. Moze byt tylko jedna petla.
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ZADANIE 3. Rozwiaz piramidy. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D.

Ustaw piramidy o wysokosciach od 1 do 4 lub (w ostatnim zadaniu) od 1 do 5.

W kaidym rzedzie muszg sie znalei¢ piramidy rézne] wysokosci. Cyfra w polu
oznacza wysokosE piramidy, ktdra na nim stoi. Liczba na zewnatrz diagramu méwi,
ile widac piramid z miejsca, gdzie ona stoi. Wyisze piramidy zastaniajg nizsze.
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ZADANIE 4. Rozwiaz chmury. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D. Jesli w polu jest chmura,
wpisz 1, w przeciwnym razie wpisz 0.

Ma planszy nalezy rozmiescic¢ prostokatne chmury, tak aby nie stykaly sie nawet
rogami. Liczby oznaczaja, ile kratek jest tacznie zajetych przez chmury w danym
wierszu lub kolumnie. Boki zamalowanego prostokata musza mied co najmnigj dwie
kratki.
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ZADANIE 4. Rozwiagz chmury. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D. Jesli w polu jest chmura,
wpisz 1, w przeciwnym razie wpisz 0.

Ma planszy nalezy rozmiescic prostokatne chmury, tak aby nie stykaly sie nawet
rogami. Liczby oznaczaja, ile kratek jest tacznie zajetych przez chmury w danym
wierszu lub kolumnie. Boki zamalowanego prostokata musza miec co najmniej dwie
kratki.
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ZADANIE 5. Rozwiaz ,,0d 0 do 9”. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D.

W puste pola wpisz cyfry od 0 do 9, tak aby kazdy wiersz zawieral dziesiec roznych

cyfr (w kolumnach cyfry moga sie powtarzac). Pola z takimi samymi cyframi nie moga
stykac sie bokiem ani rogiem. Pod diagramem podano sumy liczb w kolumnach.
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ZADANIE 6. Rozwigz sudoku.
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Zadanie 7. Rozwiaz obrazek logiczny. W odpowiedzi podaj, co na nim sie znajduje oraz zawartos¢ pét A, B, C, D.
Jesli pole jest zamalowane, wpisz 1, w przeciwnym wypadku wpisz 0.

Zamaluj niektore puste pola. Liczby w nagtowku wiersza lub kolumny odpowiadajg
dtugosciom blokdw pol, ktére naleiy w tym wierszu lub kolumnie zamalowad, np. 3
oznacza blok trzech kolejnych zamalowanych pol. Miedzy zamalowanymi blokami pdl musi
by¢ co najmniej jedno pole biate. Kolejnosc blokdw musi sie zgadzac z kolejnoscig liczb.
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Zadanie 7. Rozwiaz obrazek logiczny. W odpowiedzi podaj, co na nim sie znajduje oraz zawartos¢ pét A, B, C, D.
Jesli pole jest zamalowane, wpisz 1, w przeciwnym wypadku wpisz 0.

Zamaluj niektdre puste pola. Liczby w nagtowku wiersza lub kolumny odpowiadajg
dtugosciom blokdw pdl, ktdre nalezy w tym wierszu lub kolumnie zamalowaé, np. 3
oznacza blok trzech kolejnych zamalowanych pol. Miedzy zamalowanymi blokami pdl musi
by¢ co najmniej jedno pole biate. Kolejnosé blokdw musi sie zgadzac z kolejnoscig liczb.
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ZADANIE 8. Rozwiaz wielokropki. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D.

Poprowadz petle, taczac kropki. Cyfry w kratkach oznaczaja, po ilu bokach danej kratki bedzie

biegta petla. Petla nie moze sie nigdzie krzyzowac ani urywac. Moze byc tylko jedna petla.
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ZADANIE 9. Rozwiaz piramidy. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D.

Ustaw piramidy o wysokosiciach od 1 do 4 lub [w ostatnim zadaniu) od 1 do 5.

W kazdym rzedzie muszg sie znalei piramidy roinej wysokosci. Cyfra w polu
oznacza wysokoic piramidy, ktdra na nim stoi. Liczba na zewngatrz diagramu méwi,
ile widac piramid z miejsca, gdzie ona stoi. Wyisze piramidy zasfaniajg nizsze.
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ZADANIE 9. Rozwiaz piramidy. W odpowiedzi podaj cyfry stojgce w polach A, B, C, D.

Ustaw piramidy o wysokosciach od 1 do 4 lub (w ostatnim zadaniu) od 1 do 5.

W kazdym rzedzie muszg sie znaleié piramidy rézne] wysokosci. Cyfra w polu
oznacza wysokosC piramidy, ktdra na nim stoi. Liczba na zewnatrz diagramu mowi,
ile widac piramid z miejsca, gdzie ona stoi. Wyisze piramidy zastaniajg nizsze.
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ZADANIE 10. Rozwiaz ,,0d 0 do 9”. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D.

W puste pola wpisz cyfry od 0 do 9, tak aby kazdy wiersz zawieral dziesiec roznych
cyfr (w kolumnach cyfry moga sie powtarzac). Pola z takimi samymi cyframi nie moga
stykac sie bokiem ani rogiem. Pod diagramem podano sumy liczhb w kolumnach.
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ZADANIE 11. Rozwiaz wieze. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D. Jesli w polu jest wieza,
wpisz 1, w przeciwnym razie wpisz 0.

Ustaw wieze na polach niezawierajacych numerdow. Kaida liczba oznacza, ile z tego pola
mozna zobaczyé biatych pdl, patrzac pionowo i poziomao (liczac razem z polem z cyfra).
Widocznosé ograniczajg wieze (zamalowane pola). Wieie nie mogg stykac sie bokami.
Wiszystkie biate pola muszg by¢ potaczone bokami, tworzgc spajng catoseé.

Y A 9 6|5 11
“15]9 3|8 8|3 9 (10| * |8
6 10| 5 ° 7 3|8 5
7 8 19 7
9 12 919 7 [10] 11 9
8 11 ¢ g |°
2|4 4 7 9|4 9|6

ZADANIE 11. Rozwigz wieze. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D. Jesli w polu jest wieia,
wpisz 1, w przeciwnym razie wpisz 0.

Ustaw wieze na polach niezawierajgcych numerdw. Kaida liczba oznacza, ile z tego pola
mozna zobaczyé biatych pdl, patrzac pionowo i poziomao (liczac razem z polem z cyfra).
Widocznosé ograniczajg wieze (zamalowane pola). Wieie nie mogg stykac sie bokami.
Wiszystkie biate pola muszg by¢ potaczone bokami, tworzgc spajng catosc.
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ZADANIE 12. Rozwiaz zestaw trzech sudoku.
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ZADANIE 13. Rozwiaz weze sapera. W odpowiedzi podaj cyfry stojgce w polach A, B, C, D. Jesli w polu jest waz,
wpisz 1, w przeciwnym razie wpisz 0.

Zamaluj niektére pola niezawierajace cyfr. Cyfry oznaczaja, ile sposrad sgsiednich
kratek (tzn. stykajacych sie z danym polem bokiem lub wierzchotkiem) powinno byé
zamalowanych. Jesli w polu jest wiecej niz jedna cyfra, to znaczy, ie wokdt tego pola
jest kilka grup zamalowanych kratek. Grupy te muszg by¢ rozdzielone co najmnigj
jednym polem biatym. Wszystkie zamalowane kratki muszg tworzy¢ jeden wielokat,
w ktorym kazde pole styka sie bokiem z co najmniej jednym innym polem.
Wielokat ten nie moie zawierac zamalowanego kwadratu 2x2.
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ZADANIE 13. Rozwigz weze sapera. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D. Jesli w polu jest waz,
wpisz 1, w przeciwnym razie wpisz 0.

Zamaluj niektdre pola niezawierajgce cyfr. Cyfry oznaczajg, ile sposrod sgsied nich
kratek (tzn. stykajgcych sie z danym polem bokiem lub wierzchotkiem) powinno byc
zamalowanych. Jesli w polu jest wiecej niz jedna cyfra, to znaczy, Ze wokot tego pola
jest kilka grup zamalowanych kratek. Grupy te musza by¢ rozdzielone co najmniej
jednym polem biatym. Wszystkie zamalowane kratki muszg tworzy¢ jeden wielokat,
w ktorym kazde pole styka sie bokiem z co najmniej jednym innym polem.
Wielokat ten nie moie zawierac zamalowanego kwadratu 2x2.
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ZADANIE 14. Rozwigaz sudoku - dziatania. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D.

W pola wpisz cyfry od 1 do n (gdzie n to liczba kolumn), tak aby nie powtarzaty sie w wierszach ani

w kolumnach (ale w pogrubionych obszarach mogg sie powtarzac). W pola pogrubionego obszaru
naleiy wpisaé cyfry, ktore pozwolg uzyska¢ podany w tym obszarze wynik za pomocg podanego w nim
dziatania, np. w obszar oznaczony ,,2:" moina wpisac (w dowolnych pozycjach) 2i1 albo 41 2.

ZADANIE 14. Rozwigaz sudoku - dziatania. W odpowiedzi podaj cyfry stojagce w polach A, B, C, D.

W pola wpisz cyfry od 1 do n (gdzie n to liczba kolumn), tak aby nie powtarzaty sie w wierszach ani

w kolumnach (ale w pogrubionych obszarach mogg sie powtarzac). W pola pogrubionego obszaru
nalezy wpisac cyfry, ktore pozwolg uzyskad podany w tym obszarze wynik za pomoca podanego w nim
dziatania, np. w obszar oznaczony ,,2:" moina wpisat (w dowolnych pozycjach) 2i1 albo 41 2.




ZADANIE 15. Rozwigaz sapera na morzu. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D. Jesli w polu jest

statek, wpisz 1, w przeciwnym razie wpisz 0.

Ma pustych polach rozmiesc¢ okrety pokazane obok diagramu. Cyfry oznaczajg, nailu
sgsiednich polach (stykajgcych sie bokiem lub rogiem z polem z cyfrg) znajdujg sie pola
z okretami. Okrety nie mogg sie stykac ani bokiem, ani rogiem.
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ZADANIE 15. Rozwigaz sapera na morzu. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D. Jesli w polu jest

statek, wpisz 1, w przeciwnym razie wpisz 0.

Ma pustych polach rozmiesé okrety pokazane obok diagramu. Cyfry oznaczajg, nailu
sgsiednich polach (stykajgcych sie bokiem lub rogiem z polem z cyfrg) znajdujg sie pola
z okretami. Okrety nie mogg sie stykac ani bokiem, ani rogiem.
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ZADANIE 16. Rozwiaz kakuro. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D.

W puste kratki wpisz liczby od 1 do 9, tak aby zgadzaty sie sumy poziome i pionowe.
W obrebie jednej liczby cyfry nie moga sie powtarzac.

ZADANIE 16. Rozwigz kakuro. W odpowiedzi podaj cyfry stojace w polach A, B, C, D.

W puste kratki wpisz liczby od 1 do 9, tak aby zgadzaty sie sumy poziome i pionowe.
W obrebie jednej liczby cyfry nie mogga sie powtarzac.
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